Контрасты Аргентины 

14 дней / 13 ночей

Буэнос-Айрес + Калафате + Ушуайа + Сальта + Игуасу 
29.12 – Буэнос-Айрес 
Прибытие в Международный Аэропорт Ezeiza. Встреча и трансфер в отель с русскоговорящим гидом. Размещение в отеле на 4 ночи (завтрак включён).

30.12 – Буэнос-Айрес |Обзорная экскурсия
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Откройте для себя истинную красоту и волшебство Буэнос-Айресa: Kафедральный собор, Дом правительства, Oбелиск (символ города), Проспект 9 июля - самый широкий в мире,  и церкви, построенные иезуитами еще в XVIII веке. Мы ознакомимся с узкими улочками Сан-Тельмо, которые по-прежнему пронизаны живой историей "Танго", посетим Ла-Бока, небольшой и очень живописный район в южной части города; Пуэрто-Мадеро, удивляющий своей современной архитектурой; Палермо, самый большой район, известный как "легкие города" благодаря наличию бесчисленных парков и скверов; и самая элегантная и эксклюзивная зона - Реколета, где среди прочих достопримечательностей расположено знаменитое кладбище,  где спят вечным сном выдающиеся личности культуры, литературы, науки и истории Аргентины. 
31.12 – Буэнос-Айрес | Танго-Шоу
Завтрак в отеле. Свободный день
Дополнительная плата:
· Tур в Тигре - Дельта реки Парана 
Экскурсия, приглашающая ознакомиться с единственной в мире дельтой, впадающей в другую реку, с уникальной экосистемой. Прежде чем мы пересядем в катер, на котором мы поплывем по запутанным каналам, сначала нас ожидает посещение эксклюзивных районов северного пригорода Буэнос-Айреса таких как Оливос, где находится резиденция президента страны и Сан-Исидро - красивейший район, с большими богатыми домами и виллами, утонувшими в пышной зелени, а также впечатляющий католический собор Святого Исидро построенный в нео-готическом стиле. Обед 
Вечером групповой трансфер без гида на Новогодний ужин с танго шоу в "Ла-Вентана" 

01.01 – Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Свободный день 
Дополнительная плата:

· Поездка на весь день на загородное ранчо, где вы ознакомитесь с традициями  Гаучо, насладитесь Аргентинским асадо (барбекю) и развлечетесь захватывающим фольклорным шоу.

02.01 – Буэнос-Айрес | Калафате | Ледник Перито Морено

Завтрак в отеле. Трансфер без гида в аэропорт внутренних сообщений. Вылет в Калафате. Tрансфер в отель без гида. Размещение на 1 ночь (завтрак включён).   
Индивидуальная экскурсия к леднику Перито Морено с англоговорящим гидом - один из самых “легко доступных” ледников парка, был признан ЮНЕСКО природным достоянием человечества в 1981. Это огромные пространства, покрытые 60 метровым слоем движущегося льда - размером с 25 этажное здание. На него можно посмотреть с берега, с воды или даже пройтись по самому леднику и побывать в его голубых пещерах! Иногда становится сложно понять где проходит черта горизонта между льдяным покровом и небом. Каждый год ледник Перито Морено перекрывает пролив между двумя озерами – Аргентино и Рико – преграждая поток воды из одного озера в другое. Накопившаяся талая вода в озере Рико создает большое давление на лед. Ледяная плотина не выдерживает и образует тоннель в толще льда. В течение двух-трех дней тоннель размывается, пока огромная арка с большим грохотом обваливается в воду. Это явление - одно из самых интересных зрелищ в мире.

03.01 – Калафате | Ушуайа 

Завтрак в отеле.  Tрансфер в аэропорт без гида. Прибытие в город Ушуая. По прибытию в аэропорт, трансфер в отель без гида на 2 ночи (завтрак включён).   
Индивидуальная обзорная экскурсия с русскоговорящим гидом по городу с визитом в музей "Край Земли" 
04.01 – Ушуайа | Национальный парк Огненная Земля | Пролив Бигл 

Завтрак в отеле. Индивидуальная экскурсия с русскоговорящим гидом в Национальный парк Tierra Del Fuego (Огненная Земля) - единственный в стране Национальный парк, расположенный на морском побережье, в 12 км от Ушуаи - самого южного города планеты. Здесь можно полюбоваться великолепной панорамой пролива Бигл, окруженного скалистым побережьем, утесами и лесами. Маршрут проложен через торфяные болота и бобровые плотины к реке Lapataia и лагуне Verde. Во время путешествия можно будет также полюбоваться на живописное озеро Roca. Здесь немало уголков девственной природы, где не покидает ощущение, что находишься на краю света.

Навигация по проливу Бигл (групповой сервис, без гида (англоязычное сопровождение)), наблюдение за фауной острова "Морских львов и птиц" 

05.01 – Ушуайа | Сальта 
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт без гида. Вылет в Сальту (транзит в Буэнос-Айресе). 

Прибытие в город Сальта. Трансфер с русскоговорящим гидом из аэропорта в отель. Размещение в отеле (завтрак включён).
06.01 - Сальта|Пурмамарка
Завтрак в отеле. Рано утром выезд на экскурсию "Дорога в облака" с русскоговорящим гидом. Конечный пункт - солончаки Salinas Grandes - огромный белый "океан соли". На обратном пути дорога лежит по спуску Липан - захватывающая дух зигзагообразная горная дорога, где можно в прямом смысле слова дотронуться до облаков. Прибытие в живописный городок Пурмамарка, где находятся "Семицветные горы". Размещение на 1 ночь в Тилькаре или Пурмамарке, (зависит от наличия мест в отелях в момент бронирования).

07.01 - Пурмамарка|Сальта

Завтрак в отеле. Рано утром продолжение путешествия вдоль Ущелья Умауака, останавливаясь в таких живописных городках как Тилькара и Умауака. Вечером возвращение в город Сальта. Прибытие и размещение на 1 ночь.

08.01 - Сальта | Игуасу

Завтрак в отеле. Индивидуальная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Посещение таких достопримечательностей как Центральная площадь, Монастырь Сан Бернардо, вершина горы Сан Бернардо, ремесленный рынок.

Трансфер в аэропорт с русскоговорящим гидом. Вылет в Игуасу. Прибытие и трансфер в отель с русскоговорящим гидом. Размещение на 2 ночи с завтраком. 
09.01 - Игуасу | Аргентинские водопады

Завтрак в отеле. Индивидуальная экскурсия на aргентинские водопады с русскоговорящим гидом. 

10.01 – Игуасу | Бразильские водопады |Буэнос-Айрес

Завтрак в отеле. Индивидуальная экскурсия на бразильские водопады с русскоговорящим гидом. Трансфер в аэропорт с русскоговорящим гидом. Вылет в Буэнос-Айрес. Прибытие в аэропорт внутренних сообщений. Трансфер в отель без гида. Размещение на 1 ночь
11.01 – Буэнос-Айрес

Завтрак в отеле. Трансфер без гида из отеля в Международный аэропорт.

Стоимость программы

	Hotels by the program 
	1/2 DBL

	Melia Buenos Aires 5*, STD, BB + Imago 5*, STD, BB + Los Cauquenes 5*, STD Mountain View, BB + Alejandro I - 5*, STD, BB + Manantial del Silencio, STD, BB + Amerian 5*, STD, BB
	$ 5.546

	Kenton 4*, STD, BB + Mirador del Lago 4*, SUP, BB + Lennox 4*, STD, BB + Ayres de Salta 4*, STD, BB + La Comarca 4*, STD, BB + Saint George 4*, STD, BB 
	$ 5.053

	TWO Hotel 3*, STD, BB + Lar Aike 3*, STD, BB + Mil810 3*, STD, BB + Bloomers 3*, STD, BB + Posada de Luz 3*, STD, BB + Complejo Americano 3*, STD, BB
	$ 4.682


· Цены указаны на человека, мин. от 2-х чел.

· Цены могут быть изменены без предварительного предупреждения

· Просьба запрашивать действительность цен и наличие мест в отелях в момент бронирования
Включает:

· Трансферы и экскурсии по программе

· Обзорная экскурсия по Буэнос-Айресу 30.12.14 - групповая с русским гидом 

· Проживание указанных отелях или им аналогичных, BB

· Входные билеты в Национальные Парки 
Не включает:

· Все услуги не указанные в программе

· Внутренние перелеты 
· Дополнительные экскурсии

