PA006 - Южная Патагония и "Аргентинская Швейцария"
12 дней / 11 ночей

Буэнос-Айрес + Ушуайа + Калафате + Барилоче + Буэнос-Айрес

День 1 – Буэнос-Айрес |Обзорная экскурсия
Прибытие в Международный Аэропорт Ezeiza. Встреча и трансфер в

отель с русскоговорящим гидом. Размещение в отеле на 3 ночи (завтрак включён).

Индивидуальная обзорная экскурсия по городу с русскоговорящим гидом. Откройте для себя истинную красоту и волшебство Буэнос-Айресa: Kафедральный собор, Дом правительства, Oбелиск (символ города), Проспект 9 июля - самый широкий в мире,  и церкви, построенные иезуитами еще в XVIII веке. Мы ознакомимся с узкими улочками Сан-Тельмо, которые по-прежнему пронизаны живой историей "Танго", посетим Ла-Бока, небольшой и очень живописный район в южной части города; Пуэрто-Мадеро, удивляющий своей современной архитектурой; Палермо, самый большой район, известный как "легкие города" благодаря наличию бесчисленных парков и скверов; и самая элегантная и эксклюзивная зона - Реколета, где среди прочих достопримечательностей расположено знаменитое кладбище,  где спят вечным сном все выдающиеся личности культуры, литературы, науки и истории Аргентины.

День 2 – Буэнос-Айрес | Танго-Шоу
Завтрак в отеле. Свободное время или дополнительная экскурсия
*Вечером посещение незабываемого танго-шоу с ужином c русским гидом. 
День 3 – Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Свободное время или дополнительная экскурсия

День 4 – Буэнос-Айрес| Ушуайа
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. Вылет в Ушуайю. По прибытии в аэропорт, трансфер в отель без гида на 2 ночи (завтрак включён).  
Индивидуальная обзорная экскурсия по городу с визитом в музей "Край Земли"
День 5 – Ушуайа | Национальный парк Огненная Земля | Пролив Бигл 

Завтрак в отеле. Индивидуальная экскурсия с русскоговорящим гидом в Национальный парк Tierra Del Fuego (Огненная Земля) - единственный в стране Национальный парк, расположенный на морском побережье, в 12 км от Ушуаи - самого южного города планеты. Здесь можно полюбоваться великолепной панорамой пролива Бигл, окруженного скалистым побережьем, утесами и лесами. Маршрут проложен через торфяные болота и бобровые плотины к реке Lapataia и лагуне Verde. Во время путешествия можно будет также полюбоваться на живописное озеро Roca. Здесь немало уголков девственной природы, где не покидает ощущение, что находишься на краю света.

Навигация по проливу Бигл, наблюдение за фауной острова "Морских львов и птиц" 

День 6 – Ушуайа| Калафате
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт без гида. Вылет в Калафате. Трансфер в отель
День 7–  Калафате - Gourmet Experience 
Трансфер к местности под названием Пунта Бандера. Посадка на судно в  порту Ла Соледад (Bahia Транквила, местность  Пунта Бандера). Сегодня нас ожидает знакомство с Национальным парком Ледников. Площадь парка составляет 4459 км². В 1981 году был внесён в список Всемирного наследия. Основанный в 1937 году, Лос-Гласьярес (Ледников) является вторым по величине национальным парком Аргентины. Своим названием парк обязан огромной ледяной шапке в Андах, которая питает 47 больших ледников, из которых только 13 стекают в сторону Атлантического океана. Этот ледяной массив является крупнейшим после льдов Антарктиды и Гренландии. В других частях мира оледенение начинается по крайней мере от 2500 м над уровнем моря, но в парке Лос-Гласьярес, из-за размеров ледяной шапки, ледники начинаются с высоты 1500 м и сползают до 200 м, эродируя склоны лежащих под ними гор. Территорию Парка, которая на 30% покрыта льдом, можно разделить на две части, каждая из которых относится к своему озеру. Крупнейшее в Аргентине озеро Аргентино (площадь 1560 км²) расположено в южной части парка, а озеро Вьедма (площадь 1100 км²) — в северной. Оба озера питают реку Санта-Крус, которая течёт к берегу Атлантического океана. Между этими двумя частями находится закрытая для туристов Центральная зона, в которой озёр нет.
Северная половина парка включает в себя часть озера Вьедма, ледник Вьедма, небольшие ледники и несколько горных пиков, популярных среди альпинистов и горных туристов, таких как Фитц-Рой и Серро Торре.
Экскурсия начинается с отправления в северо-западном направлении по озеру Аргентино, проходя через Пунта Авельянеда и Бока-дель-Дьябло-самое узкое  место озера,  шириной около 800 метров. После двух часов плавания, появляются сменяющие друг друга льдины различных цветов и форм, оповещающих нас о близости ледника Упсала. Останавливаемся напротив барьера  из айсбергов, перекрывающий проход в Канал Упсала и, если  климатические условия позволяют, наслаждаемся открывающимся видом на Ледник Упсала на расстоянии. Продолжаем пересечение озера Аргентино  в южном направлении и входим в  Канал  Спегаццини , приближаюсь к леднику под тем же названием. Навигация позволяет близкий к нему подход, что само по себе потрясающе, так как стены ледника поднимаются от 80 до 135 метров над уровнем озера. Здесь же подается обед,  где вы  одновременно наслаждаетесь окружающим пейзажем. К вечеру круизное судно Лeaль прибывает в местность Лас Вакас -тихая бухта канала Спегаццини, где вы под руководством гида, проведете живописную прогулку. Отсюда открываются великолепные панорамные виды на ледник Спегаццини. 
Возвращение проходит по северному протоку, с высадкой в порту Ла Соледад.
Внимание: Маршрут может быть изменен капитаном судна в связи с обеспечением безопасности пассажиров.
День 8 - Калафате - Ледник Перито Морено | Барилоче
Ледник Перито Морено - один из самых “легко доступных” ледников парка, был признан ЮНЕСКО природным достоянием человечества в 1981. Это огромные пространства, покрытые 60 метровым слоем движущегося льда - размером с 25 этажное здание. На него можно посмотреть с берега, с воды или даже пройтись по самому леднику и побывать в его голубых пещерах! Иногда становится сложно понять где проходит черта горизонта между ледяным покровом и небом. Каждый год ледник Перито Морено перекрывает пролив между двумя озерами – Аргентино и Рико – преграждая поток воды из одного озера в другое. Накопившаяся талая вода в озере Рико создает большое давление на лед. Ледяная плотина не выдерживает и образует тоннель в толще льда. В течение 2-3 дней тоннель размывается, пока огромная арка с большим грохотом обваливается в воду. Это явление - одно из самых захватывающих зрелищ в мире.
Сразу после экскурсии трансфер в аэропорт. 

Вылет в Барилоче. Прибытие, трансфер в отель
Без всяких сомнений, Барилоче - это "Швейцария Латинской Америки". Расположен на территории Национального парка Науэль Уапи, на берегу одноименного озера. Город предлагает гостиничную инфраструктуру высокого уровня и активный туризм в любое время года: зимой - один из самых престижных лыжных курортов и, весной и летом - любой вид активного отдыха.

День 9 – Барилоче – "Большое кольцо"

Индивидуальная экскурсия на весь день "Большое кольцо". Знакомство с Волшебной долиной и ее природными горными образованиями, а также посещение Вильи Ла-Ангостура и Вильи Трафул, являющихся частью известного маршрута "7 озер". Обед не включен. Возвращение в город Барилоче.  
День 10 – Барилоче – Остров Виктория и Миртовая роща

Экскурсия на весь день. Отправление из Пуэрто Паньюэло на катере по озеру Науэль Уапи.  Посещение острова Виктория, богатого своей историей, флорой и фауной. Следующая остановка - единственный в своем роде лес Арражанес. Говорят Дисней был вдохновлен на создание "Бэмби" именно здесь.
Альтернатива: экскурсия “Порт Блест и Каскады Лос-Кантарос”
День 11 – Барилоче | Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт без гида. Вылет в Буэнос-Айрес. Встреча с гидом, трансфер в отель. Размещение на 01 ночь (завтрак включён).

День 12 – Буэнос-Айрес
Завтрак в отеле. Трансфер из отеля в Международный аэропорт.

Стоимость программы 

· OCT / DEC 2015 

	Отель 3*
	Отель 4*
	Отель 5*

	Буэнос-Айрес: TWO Hotel, BB

Ушуайа: MIL810, BB 
Калафате: Las Dunas, STD , BB

Барилоче: Tres Reyes, STD, BB
	Буэнос-Айрес: Kenton, STD, BB

Ушуайа: Lennox, STD, BB 
Калафате: Rochester, STD, BB

Барилоче: Edelweiss, STD, BB
	Буэнос-Айрес: Plaza, STD, BB

Ушуайа: Lennox, BB 
Калафате: Imago, STD, BB

Барилоче: Bustillo, STD, BB

	SGL


	½ DBL


	SGL
	½ DBL
	SGL
	½DBL

	$ 4.720

	$ 3.806
	$ 5.068
	$ 3.980
	$ 5.500
	$ 4.196


· Цены указаны на человека, мин. от 2-х чел.

· Цены могут быть изменены без предварительного предупреждения
· Цены не действительны в период конгрессов, Католического Рождества и Нового Года
· Просьба запрашивать действительность цен и наличие мест в отелях в момент бронирования
Включает:

· Буэнос-Айрес: индивидуальные трансферы и экскурсии с русскоговорящим гидом

· Ушуайа: индивидуальные трансферы без гида; индивидуальные экскурсии с русскоговорящим гидом, кроме водной экс. по проливу Бигл - групповой сервис без гида  
· Калафате: индивидуальные трансферы без гида; индивидуальная экскурсия к леднику Перито Морено с англоговорящим гидом, кроме водной экс. по озеру Аргентино - групповой сервис с англоговорящим гидом
· Барилоче: индивидуальные трансферы и экскурсии с русскоговорящим гидом
· Проживание указанных отелях или им аналогичных, BB

· Входные билеты Национальные Парки Ледников и Огненная Земля 
· комиссия 20% для туроператоров 

Не включает:

· Все услуги не указанные в программе

· Внутренние перелеты 
· Дополнительные экскурсии
· Входные билеты в Национальный парк Науэль Уапи в Барилоче
